
                                                                                                                                   Ve Svinčanech dne 9.5.2019 

 

Poslední rada osadního výboru přilehlé části Nákle se konala dne 8.5.2019 

 Dle výstupů z poslední rady osadního výboru máme pouze tři doplňující dotazy. 

 

1. Je možné požádat o výměnu poničené BIO popelnice zdarma? Když poničení prokazatelně 
způsobili popeláři v oblasti uchycení držáku při vyklápění v kuka vozu?  

2. Dalším návrhem, který mimo jiné již na zastupitelstvu proběhl je možnost vyvážení BIO 
odpadu každý týden. A dalším návrhem s tím souvisejícím je vyvážet komunál jednou za 3 
týdny či měsíc. Jelikož Naši občané řádně třídí odpad, tak by to mohlo dozajista postačovat a 
zároveň by to mohlo zlevnit celkově odpadové hospodářství. 

3. Dále by nás zajímalo k jakému datu je plánovaná výpověď pronájmu části pole, ze kterého se 
plánuje vytvořit revitalizační příkop a závětří  ( za domy  –  a zároveň na kdy je 
předběžně plánovaná realizace daného projektu, který má být hotový do konce letošního 
roku?  

Níže přikládám link na případnou kořenovou čistírnu.  Na zastupitelstvo také donesu prospekt od 
dané firmy. Posléze se může rozhodnout  jaká čistírna se do budoucna zvolí. Jestli popílková nebo 
kořenová či nějaká jiná technologie. Rozhodně není na škodu projít více možností a z nich teprve 

vybrat to nejlepší řešení, jak z pohledu současného, ale hlavně i z budoucího provozu a případného 
obnovení po zanesení. 

Náklady, návratnost, dotace na kořenové čističky 

http://www.korenova-cisticka.cz/o-korenovkach/financovani/Korenova-

cisticka%E2%80%93korenova-cistirna%E2%80%93naklady.html 

 

revitalizace , údržba kořenové čističky 

http://www.korenova-cisticka.cz/o-korenovkach/udrzba-a-revitalizace/Korenova-

cisticka%E2%80%93korenova-cistirna-revitalizace.html 

 

Předem děkuji za pozornost a na shledanou na zastupitelstvu. 

Za osadní výbor přilehlé místní části Nákle  

Marcel Beran předseda 
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